
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 

Θέμα: «Αγνοούνται επιδεικτικά οι ανάγκες κάλυψης αγοράς Μέσων Ατομικής Προστασίας των 

Υπαλλήλων ΥΕΘΑ – ΓΕΣ ν. Λάρισας.» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας ως Αναφορά το 

από 16 Οκτωβρίου 2023 δελτίο τύπου – καταγγελία του Συλλόγου Υπαλλήλων ΥΕΘΑ – ΓΕΣ ν. Λάρισας  το οποίο αφορά 

την πολιτική διάθεσης των Μέσων Ατομικής Προστασίας για το προσωπικό των Στρατιωτικών Εργοστασίων, στα οποία 

συμπεριλαμβάνεται και το 303 ΠΕΒ που εδρεύει στη Λάρισα. 

Αναφέρεται ότι από τη δεύτερη διάθεση πιστώσεων του τρέχοντος έτους με σκοπό την αγορά Μέσων Ατομικής 

Προστασίας (ΜΑΠ) «στο 303 ΠΕΒ αναλογεί το “αστρονομικό”  ποσό των 500 €, όταν για την πλήρη κάλυψη των 

αντίστοιχων αναγκών του, απαιτούνται 45.000 € ανά έτος.» 

Επισημαίνεται ότι «το ποσό των 500 € στο σύνολο του τεχνικού προσωπικού του Εργοστασίου, αντιστοιχούν 

2 € περίπου στον κάθε τεχνίτη για αγορά ΜΑΠ, γεγονός που προκαλεί το κοινό αίσθημα των εργαζομένων και 

αποτελεί ξεκάθαρα εμπαιγμό και κοροϊδία, καθώς οι σχετικές ανάγκες είναι πολλαπλάσιες»  αλλά και το γεγονός ότι 

«σε άλλα Στρατιωτικά Εργοστάσια με παρόμοιο αντικείμενο εργασιών, διατέθηκαν μεγαλύτερα ποσά».  

Καταγγέλλεται η «πολιτική διάθεσης ανεπαρκών πιστώσεων για αγορά ΜΑΠ και η ανισοκατανομή αυτών»  και 

ζητείται  η άμεση και χωρίς διακρίσεις διάθεση των πιστώσεων για την 

προμήθεια των απαραίτητων ΜΑΠ και του απαραίτητου ιματισμού εργασίας καθώς και η διερεύνηση του θέματος  της 

διάθεσης πιστώσεων για την αγορά ΜΑΠ από την ΠΟΕ-ΥΕΘΑ. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου -καταγγελία. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση 

των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  18 Οκτωβρίου 2023 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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